

東京搗女大學生賣淫集團

三千嫖客涉案



服務收費從每小時4萬日元起。

經營者相原好博被捕。電視圖片

日本東京警方近日搗破一個大型賣淫集團，涉嫌以女大學生及模特兒作招徠，安排她們向客戶提供性服務，從中收取巨額費用，營運約兩年進賬2億日圓(約1,268萬港元)。警方檢獲網站近3,000名客戶的清單，並逮捕32歲經營者相原好博及5名工作人員，其中3人已經認罪，相原和另外2人則否認控罪。

據警方透露，相原等6人在東京澀谷區設立事務所，經營兩個賣淫網站，分別聲稱可安排女大學生或模特兒到客戶家中或時鐘酒店提供服務，集團旗下有接近70名女性，其中30多名正就讀知名大學。

每小時2500元 有人一晚花4萬
據報服務收費從每小時4萬日圓(約2,535港元)至3

小時22萬日圓(約1.4萬港元)不等，更試過有客戶一晚花了65萬日圓(約4.1萬港元)。

警方稱，一名44歲嫖客上月29日致電網站要求交易，相原安排一名18歲少女前往澀谷區時鐘酒店進行性交易，警員以涉嫌違反《賣淫防止法》拘捕相原等6人。

日本新聞網/日本《產經新聞》



大灰熊舉50磅大石 擲毀玻璃

美國明尼蘇達州一個動物園前日出現驚心動魄的場面，一隻大灰熊舉起50磅重的大石，數次用力擲向觀賞玻璃，導致玻璃出現大量裂痕，遊客看得目瞪口呆。幸好大灰熊沒把玻璃打破，事件中無人受傷，有網民形容場面如電影《侏羅紀世界》中恐龍嘗試「越獄」的情節。

當時遊客隔着玻璃看着3隻灰熊，其中1隻突然拿起大石，擲向有5層厚的玻璃致破裂。工作人員連忙把牠引回籠內，並封鎖現場，暫時禁止遊客觀賞。園方表示，「犯事」的可能是成年雄性灰熊，指牠並非想傷害遊客，「只是不知道自己在做什麼」。不過報道指，若發現人類接近牠們或其子女，灰熊會變得非常危險。

《每日郵報》

卑詩省山火 霧鎖溫哥華



消防員忙着救火。路透社

加拿大卑詩省自4月進入山火季節後，至今共發生近900宗山火，其中184宗仍在燃燒。山火造成大量煙霧，籠罩大溫哥華地區，令空氣質素惡化。溫哥華氣象部門呼籲患有呼吸道、心肺疾病及長期病患者盡量留在室內。

卑詩省6月開始受熱浪侵襲，錄得破紀錄高溫，助長火勢蔓延。受煙霧影響，當地超過800人需疏散，當局並向

接近500名露營人士發出疏散警報，一名60歲居民周日協助救火期間不幸身亡。該省已耗資超過8,000萬加元(約4.9億港元)滅火，超出年度相關預算6,300萬加元(約3.84億港元)。

薩斯喀溫省亦錄得超過200宗山火，超過1.3萬名居民被迫疏散，火勢前日更威脅數個偏遠市鎮。薩省至今已錄得574宗山火，較去年同期的205宗增逾1倍。國防部準備動員1,400人到當地協助救火。

法新社/美聯社/路透社/Castanet網站

巴菲特再捐220億身家

美國「股神」巴菲特繼續履行捐身家的承諾，前日捐出28.4億美元(約220億港元)的巴郡股份予微軟創辦人蓋茨夫婦創立的慈善基金會，以及巴特家族4個基金。這是巴菲特歷來捐出總額最大的一筆善款。

今次巴菲特捐出2,064萬股巴郡B股，蓋茨夫婦的基金會獲得其中1,576萬股，佔總數76%。受巴菲特贊助的基金會，將套現相關股份支援慈善活動。今年是巴菲特第10年的年度捐款，總捐款額已達到215億美元(約1,667億港元)。

路透社



巴菲特(左)把部分巴郡股份捐予蓋茨夫婦的慈善基金會。路透社

112歲全球最老男人瑞辭世

日本媒體報道，獲確認為全球最老男人瑞的百井盛昨日辭世，享年112歲。百井1903年2月於福島縣出世，年輕時曾當教師，晚年入住醫院期間，在院內練習書法和參與康樂活動，他相信其長壽秘訣是飲食健康和睡眠充足。

百井去年8月獲健力士世界紀錄確認為全球最長男性，領取獎狀時表示希望多活兩年。百井逝世後，較他年輕一個多月的日本人小出保太郎極可能成為全球最長男性。

路透社



百井盛

登山男持自拍棍 遭閃電劈死

愈來愈多博物館及主題樂園以安全為由禁用自拍棍，英國近日就發生與自拍棍有關的罕見致命事故，一名男子周日行山時，懷疑手持的自拍棍導電，遭閃電劈中死亡。

事發於威爾斯中部的布雷肯山，當時天氣驟變，突然行雷閃電，不少登山客慌亂走避不及，先後造成2名男子死亡及2名男子受傷。消息指其中一名死者被發現時手持金屬自拍棍，可能因此導電。有生還者透露，可能是有人拿着「行山手杖」而出事，還聽聞那人把手機裝在上面，疑是一支自拍棍。

據報，被雷電劈死的其

中一名50多歲男子是「愛丁堡公爵獎勵計劃」導師，當時他與另一名女導師已登上山頂，等候15名參與計劃的青少年上山。由於天氣突然轉差，學生隊伍決定取消攻頂，該名導師卻遭閃電擊中。

休班海軍陸戰隊教官納恩當時剛登上山頂，見狀立刻為導師進行心肺復甦。經45分鐘急救後，救護人員趕到現場，導師與另外2名均遭閃電劈中的男子一同由救援直升機送院，但他最終返魂乏術。另一名死者則在克里賓山峰被閃電擊中身亡。目前未知哪名死者出事時使用自拍棍。

《每日電訊報》/英國廣播公司/《每日星報》



登山客在布雷肯山遇上行雷閃電。網上圖片

瑞典藝術家西章魯德擔心動作緩慢的蝸牛被誤踩，於是在蝸牛殼繪上不同圖案，增加人們的警覺性，去年至今共有超過70隻蝸牛變身為「移動城堡」，噴發熔岩的火山及皇冠等。

不少蝸牛殼被繪上知名商標，包括黑金色的健力士啤酒及紅黃色的麥當勞快餐店標誌，有些則被寫上電影名稱，例如《搏擊會》；有8隻蝸牛被繪上同款星形圖案，化身蝸牛戰隊。西章魯德強調選用的顏料不會對蝸牛造成傷害。

《每日郵報》

勃起6日失雄風 美囚犯獲賠582萬

美國紐約一名男子早年入獄時，由於服用藥物治療躁鬱症，導致陰莖異常勃起，他向獄方求助但遲遲未獲治療，導致陰莖受永久傷害及失去功能。他其後控告市政府延誤醫治，法庭前日判他獲賠75萬美元(約582萬港元)。

現年51歲的科頓2011年7月因違反假釋條款，被判入曼哈頓拘留所，其間因服用治療躁鬱症藥物利培酮(Risperdal)出現副作用，導致陰莖無故勃起，且非常疼痛。科頓要求獄警帶他到獄中診所，但對方推說要待週末過後。在無計可施下，他伴稱胸口痛，不過醫生指這並非緊急情況，只給他冰敷袋及止痛藥。過了6日，科頓才獲安排入院做手術。

科頓形容在拘留所的待遇「狗都不如」，並稱現時雖然有女朋友，也不敢和對方做愛，表示如能選擇，他情願不要賠償，只想重振雄風。

《紐約每日郵報》/《紐約郵報》

機位摺椅掛鉤 邊睇手機邊歎飲品

飛機座位空間有限，乘客若需打開椅背摺椅放飲品，使用智能裝置時便會礙手礙腳。美國西雅圖男子魯濱遜研發結合杯架及智能裝置夾的掛鉤「Air Hook」，能固定在合上的摺椅邊，可承托最大7.5吋的智能裝置，前方則是杯架，方便用家一邊使用手機或板，一邊享用飲品。掛鉤在集資網站Kickstarter以每個29.95美元(約232港元)預售，預計今年12月發貨。

《每日郵報》



承托智能裝置

Air Hook

氣球男扮《冲天救兵》升空

一飛冲天

緊上120個大型氦氣球的椅子，企圖飛越卡爾加里市，不過最終失敗。警方指他的行為可能危害他人生命而控告他。

26歲的博里亞上週日花了2萬加元(約12萬港元)，打算完成這次壯舉，為自己的清潔公司宣傳。當椅子飛到半空時，博里亞感到風勢強勁，但他依然繼續下去，坦言身處千呎高空確有點害怕，但形容這是畢生中試過最好玩的事。由於風勢太強，把椅子吹得愈高，他只好棄椅跳傘逃生，結果扭傷足踝。

《加拿大星報》/英國廣播公司

驚嚇《魔雪》蛋糕 愛莎變醜婦

美國一名女童希望擁有童話式生日派對，家人為此特意在糕餅網站訂購迪士尼電影《魔雪奇緣》裡的愛莎女王造型蛋糕。豈料到派對當日，送來的蛋糕完全貨不對辦，把一頭白色秀髮、白皙膚色和窈窕身段的愛莎女王，變成黃髮深色皮膚兼身形腫腫的醜婦，把全家人嚇了一跳。

他們將糕餅網站展示的照片和收到的蛋糕照片上載社交網站Reddit，一日內已收到逾2,000個留言，不少網民形容蛋糕造型恐怖，質疑製餅師究竟花了多少時間製作。

《每日郵報》



網上靚樣

實物怪樣